

1.4. Žádost Reného Stryji, Kořenov o pronájem části pozemku ppč. 1087/12 k.ú. Polubný. Pan Stryja žije v pětidomcích s Petrou Janákovou, nájemkyní bytu. V minulosti měla pozemek pronajatý, nyní po úpravě stavby kůlny žádají o nový pronájem. Na místě se nachází ohniště a nasázené smrčky, místo je viditelné ze silnice.

Jaroslav Ševčík nesouhlasí s vysázenými smrčky na obecním pozemku. Luboš Marek navrhuje podmínku pronájmu odstranění smrčků. Jaroslav Ševčík odůvodňuje požadavek, že za pár let smrky vyrostou a dělají škodu. Luboš Marek navrhuje, aby nájemcem pozemku byla nájemkyně bytu Petra Janáková a trvat na podmínce odstranění smrčků s pronájmem 0,50 Kč/m2/rok pro místního občana.

Hlasování : 9 x ano

1.5. Žádost Aleny Paulové, Praha o pronájem pozemku ppč. 1287/2 k.ú. Polubný. Pozemek zcela obklopuje chalupu paní Paulové, pozemek je její rodinou využíván jako zahrada a zázemí domu.

Luboš Marek konstatuje, že se může pozemek navrhnout paní Paulové k prodeji, kdy zastupitelstvo tyto pozemky těsně u chalup prodává za 500 Kč/m2. V pronájmu pozemku nevidí problém.

K hlasování je předložen návrh pronájmu pozemku ppč. 1287/2 k.ú. Polubný paní Aleně Paulové, Praha za cenu 3,- Kč/m2/rok.

Hlasování: 9 x ano

1.6. Smlouva o zřízení věcného břemene na kanalizaci obce na pozemku ppč. 3038/2 k.ú. Polubný ve vlastnictví SŽDC, s.o.

Jedná se o vedení kanalizace obce v úseku pod kolejemi, na které již byla sepsána Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a částka za toto břemeno již byla zaplácena před vydáním stavebního povolení na stavbu kanalizace.

K hlasování je předložen souhlas se zněním Smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti inženýrské sítě na pozemku ppč. 3038/2 k.ú. Polubný se Správou železniční dopravní cesty, státní organizace.

Hlasování: 9 x ano

2. Kontrola zápisu a usnesení

Bez připomínek

3. Různé

3.1. Rozpočet na rok 2016

Stanislav Pelc sděluje, že návrh rozpočtu byl zastupitelům rozdán k prostudování a nikdo jej dosud nepřipomínkoval. Ing. Alena Černá sděluje, že v materiálu jsou oproti návrhu změny v řádu stokorun ve dvou položkách – dopravní obslužnost a dotace na samosprávu. Luboš Marek konstatuje, že tato změna je v celkovém elaborátu zanedbatelná. Ondřej Duda se dotazuje na minule avizované změny. Ing. Alena Černá vysvětluje, že se hovořilo o opatřeních, které se vyskytnou v průběhu roku, např. opravy školních sociálek jsou rozpočtovány na půl milionu a je možné, že při zpřesnění částky bude nutné navýšení. Luboš Marek konstatuje, že je možné částku ovlivnit rozfázováním akce, ale osobně je pro rekonstrukci sociálek najednou bez fázování a bude se jednat o akci ve škole na dlouhou dobu poslední. Ing. Alena Černá sděluje, že ale částka je již v návrhu zapracovaná a pokud by se navyšovala, bylo by to prostřednictvím rozpočtového opatření.

